

我市出重拳整治共享单车 未申领号牌电单车 两周内全部清退



昨天,宁波国际会展中心门口摆满了各色共享单车、电单车。
记者 范洪 摄

本报讯(记者 范洪 通讯员 余明霞 储鹏飞) 接下来的一个月,我市交通、城管、公安三部门将出重拳整治互联网租赁自行车(含互联网租赁电动自行车)。

宁波市互联网租赁自行车专项整治行动动员会议昨日召开,会议明确宁波市互联网租赁自行车(共享单车),并要求不符合规定的互联网租赁电动自行车(共享电单车)企业限期清退,严格停放秩序管理,要求平台企业落实主体责任,规范经营服务,并尽快出台宁波互联网租赁自行车发展相关指导意见,坚决维护城市通行秩序和市容整洁,保障市民合法权益。

此次专项整治,海曙、江北、镇海、北仑、鄞州、奉化及国家高新区、东部新城为重点区域,市交通委、市综合行政执法局(城管局)、市公安局联合发布《关于开展互联网租赁自行车专项整治的公告》,明确在市区范围内暂停新

增互联网租赁自行车企业和车辆。

目前,宁波街头已有哈罗、摩拜、ofo、乐骑等多家互联网租赁自行车平台,根据各家公布投放数量,总数在32万辆左右。相关人士表示,对擅自新增投放车辆的企业,相关责任部门组织联合约谈,责令限期清理。拒不执行的,依法予以清拖。

会议明确,暂不发展互联网租赁电动自行车。未申领非机动车号牌(即黄色号牌)的互联网租赁电动自行车(包括仅有白色防盗号牌的车辆),在9月15日前由所属企业自行清理。

会议还提出,经营企业需建立健全与经营服务相适应的配套运营管理制度和举措,完善运营管理、巡检维修、定期检测、安全保养、应急处置等制度,综合运用信用评分、经济奖惩、黑名单等手段,加强对用户车辆骑行、停放、使用等行为的信用管理与约束。

全市质量月活动正式启动

本报讯(记者 王元卓 通讯员 甬志轩) 昨天,记者从在宁海召开的宁波市质量月活动启动仪式上了解到,我市为期一个月的质量月活动正式启动,今年的主题为“深化‘质优宁波’建设,推进高质量发展”。

今年我市质量月活动将重点开展五个方面的内容:对市民反映强烈、质量问题频发的重点产品,开展专项执法行动;对质量违法行为易发、高发重点地区,进行区域集中整治;推进制造业、农业、服务业、政务服务、城乡、环境六大领域的质量提档升级;开展素养提升、质量改进、质量攻关、技术比武等互动活动;围绕大众创业、万众创新,开展丰富多彩的质量技术服务活动。

先通关后缴税 关税保证保险试点落地宁波

本报讯(记者 周静 通讯员 张梦娜) 昨天,我市举行关税保证保险试点启动仪式,中国太平洋财产保险股份有限公司宁波分公司向太平鸟集团签发了以宁波海关为被保险人的关税保证保险单,中国人民财产保险股份有限公司宁波市分公司与中基集团举行关税保证保险签约,首批保单将于今天起正式生效。在保险期内,宁波海关将对投保企业的进口报关货物加快放行,无需等待企业缴完税款。

关税保证保险是对海关关税担保制度的创新,是国内首款以政府机关(海关)为被保险人的信用保证保险产品,旨在解决企业融资难、融资贵等问题,有效降低企业通关成本,具有十分重要的创新意义。太平洋保险相关人员介绍,这款保险是以我国境内依法注册成立并经海关注册登记的企业为投保人,以海关为被保险人,投保人如果未按海关规定的期限缴纳进口货物税款,经海关向保险公司提出赔偿申请,保险公司按照保险合同约定向海关赔偿投保人应缴的海关税款及滞纳金。简言之,投保了关税保证保险的企业在进口货物报关后未按期缴税的,保险公司将先行向海关支付该企业欠缴的税款。

多家公司召回儿童安全床护栏 包括一家宁波公司的部分产品

本报讯(记者 毛雷君) 记者近日从国家市场监督管理总局网站获悉,多家儿童用品公司向其备案了儿童安全床护栏召回计划。召回产品清单如下:

中山市婴悦儿童用品有限公司召回部分自2017年3月至2018年6月制造的儿童安全床护栏,包括CHL-01、YY-C03、YY-C06等型号。

中山市天爱婴童用品有限公司召回2017年9月至2018年7月生产的部分儿童床护栏。

中山市康蒂用品有限公司召回自2017年至2018年6月生产的部分儿童床护栏产品,包括HL-120、HL-150、HL-180等型号。

浙江佳诚婴童用品有限公司召回2017年3月至2017年11月生产的部分JC221、JC222、JC223等型号儿童床护栏产品。

宁波市攸曼儿童防护用品有限公司召回2017年4月至2018年5月生产的部分B9726儿童安全床护栏,包括在维修过程中更换给用户的床护栏。

此次儿童安全床护栏召回的原因包括存在使用说明告知不清等问题,消费者在使用过程中有可能忽视安全细节,极端条件下,存在危及儿童人身安全的危险;在儿童可触及范围内的开口和间隙存在夹住四肢或手指的安全风险等。

激光术加三焦晶体植入 驱白内障重返睛亮

“早知道这么省事,真不该白白忍受这么多年!”前天下午,在宁波鄞州眼科医院,来自台州的86岁的陈老伯激动地跟周宏健院长感叹。原来,陈老伯因为怕麻烦,白内障视力下降已经影响到日常生活,还拖着不去医院检查治疗,后来在家人的坚持下,才来到宁波鄞州眼科医院进行了飞秒激光治疗。

放心的“无刀”技术,让患者不用等“熟透”

周院长说很多老年患者还停留在以前的老观念里,以为白内障只有“熟透”了才能做,长期忍受视力变差的不便,甚至有的患者还错过了最佳的治疗时机。更有甚者,由于白内障的遮挡,导致青光眼、葡萄膜炎其他眼病不能及时发现和治疗而致盲。

对此,宁波鄞州眼科医院周宏健表示:“现在白内障手术已经很成熟,视力下降到0.5以下,对生活造成不便,就可以考虑手术。滴眼水麻醉无痛苦,切口1.8毫米左右微创,手术几分钟,一般第二天即可出院生活。”

飞秒激光 提高白内障手术的精确性

宁波鄞州眼科医院采用无刀激光手术系统,是可用于屈光白内障手术,眼科医生在电脑辅助完成的白内障手术中可进行可视化操作、个性化手术规划,周院长说“医生可以在OCT图像引导下进行可视化手术,保证可控性和微米级精度,同时用最短脉冲的飞秒激光将白内障手术中部分手动操作步骤使用精确的激光完成,制作的撕囊,减少了超声乳化能量的应用。因此,大大提高了患者术后的视觉质量,并且进一



步降低了手术风险。”

三焦点人工晶状体 满足不同用眼需求

飞秒激光手术系统的精确性,再配合高端人工晶状体(IOL)的植入,能够带给病人更好的术后视觉效果。”周宏健院长介绍。

在过去,白内障患者植入非功能性人工晶状体,主要是看得远,老视还要通过戴老花眼镜解决;现在的功能性人工晶状体,不但能让老人告别白内障,还能矫正老花、近视、散光等问题,三焦点晶状体还能提供看近看远功能,改善夜间视力,满足了患者术后舒适的要求,无论是爬山还是看手机都能轻松应对。

记者 包佳

宁波白内障专家周宏健主任医师出诊信息

出诊地点:宁波鄞州眼科医院;
出诊时间:每周三、周五上午;周日全天;
预约挂号:宁波市公众健康服务平台可预约;

拍卖公告栏

刊登热线: 87682558
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

网络司法拍卖公告

上海市第二中级人民法院将对宁波联盛广场部分商业房地产进行网络司法拍卖,具体公告如下:

网络拍卖时间:2018年9月13日10时至2018年9月16日10时止(延时除外)

网络拍卖平台:公拍网www.gpai.net

网络拍卖标的:

- 1、浙江省宁波市鄞州区钟公庙路133号(联盛广场A区)S401室,建筑面积5073.31平方米;起拍价:4500万元;
- 2、浙江省宁波市鄞州区宁南北路1288号S401室(联盛广场B区),建筑面积1478.83平方米;起拍价:1320万元;
- 3、浙江省宁波市鄞州区宁南北路1288号S402室(联盛广场B区),建筑面积655.77平方米;起拍价:560万元;
- 4、浙江省宁波市鄞州区钟公庙路258号2101室(联盛广场B区),建筑面积3478.53平方米;起拍价:2600万元;

拍卖辅助机构:上海景诚拍卖有限公司 公司地址:上海市静安区中山北路178号2号楼
更多详情、预约看房,请电话联系:15618029351、021-63078908、021-63078801